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ПРОТОКОЛ   № 2 

ЗАСІДАННЯ  НАУКОВОГО  СЕМІНАРУ 

КАФЕДРИ ВНУТРІШНЬОЇ МЕДИЦИНИ ТА УПРАВЛІННЯ ОХОРОНОЮ 

ЗДОРОВ’Я 
 

м. Львів                                                                                                   30.11.2020р. 

 

              Завідувачка кафедри – канд.наук з держуправління(доктор філософії) 

Неділько Р.В. 

              Завуч кафедри – Жубрид М.Т. 

              Секретар – Білобривка В.Ю. 

 

Присутні: проректор з навчальної роботи канд.хім.наук Сойка Л.Д., проректор 

з наукової роботи канд.філ наук, доц. Стоколос – Ворончук О.О., проректор з 

виховної роботи канд.держ.упр. Юристовська Н.Я., завідувач навчально – 

методичною частиною канд.філос.наук, доц. Федорик В.М., декан факультету 1 

канд.держ.упр. Безкоровайна У.Ю.,  завідувач кафедри психічного та фізичного 

здоров’я канд.мед.наук Ліщук Р.М., завідувач кафедри фундаментальних 

дисциплін канд.пед.наук, доц. Сопнєва Н.Д., завідувач кафедри внутрішньої 

медицини та управління охороною здоров’я, канд.держ.упр. Неділько Р.В. 

викладачі кафедри Жубрид М.Т., Янків С.В., відповідальна за наукові семінари 

Костів З.П., викладач кафедри психічного та фізичного здоров’я Рудакова Н.Є. 

та зовнішній стейкхолдер Жук У., сестра медична реанімаційного відділення 

хворих на  COVID І міської лікарні ім. Князя Лева. 

 

В  рамках  наукового семінару  було проведено Професійну  майстерню 

«Віртуальне  навчання – за чи проти?» 

 Порядок денний: 

1. Теоретична частина та підведення підсумків опитувальника. 

2. Практична частина  

3. Обговорення  

4. Висновки 

  Слухали: 

1.Завідувач кафедри внутрішньої медицини та управління охороною здоров’я, 

канд.держ.упр. Неділько Р.В. викладачі кафедри Жубрид М.Т., Янків С.В. 

фасилітували Професійну  майстерню «Віртуальне  навчання – за чи проти?». 

Цільова аудиторія – здобувачі вищої освіти факультету №1 спеціальності 

сестринська справа бакалаврського рівня освіти групи  ІІІ МС21 та ІVМС21. 



Проведено підведення підсумків  опитувальника, який був складений 

напередодні проведення заходу. 

2. Викладач  кафедри Янків С.В  провела навчання , як використовувати  он-

лайн  платформу віртуального симулятора Body Interact для удосконалення 

фахових компетентностей  та навиків. 

Виступили: 

У.Жук , сестра медична реанімаційного відділення хворих на  COVID І 

міської лікарні ім. Князя Лева,  наголосила  на тому, що цей науковий 

семінар є цікавою та необхідною методикою,яка в перспективі  багаторазового 

повторювання надасть можливість розширити  навчальні компетентності 

медичної сестри на етапі вдосконалення практичних навиків. Дане віртуальне 

середовище   є необхідною складовою для покращення візуального 

запам’ятовування , можливості самоаналізу проведених медсестринських 

втручань їх корекції  та  мінімізації стресового чинника при первинній 

взаємодії з реальним пацієнтом. 

Р.М. Ліщук  канд.мед.наук завідувач кафедри психічного та фізичного 

здоров’я, звернув увагу на те, що даний захід є своєрідним меседжем для ЗВО, 

повернувшись в оф лайн формат навчання ЗВО матимуть можливість 

ознайомитись з симуляційним центром та перевагами симуляційного навчання  

та методикою BODY INTERAKT- як важливою складовою симуляційного 

простору. Методика BODY INTERAKT  вже не є конкурентною перспективою, 

а є об’єктивною  реальністтю та обов’язковою опцією для ЗВО та викладачів. В 

реаліях нашого життя-віртуальні медичні середовища- це елемент задоволення 

від навчального процесу ,що є невід’ємною складовою фахової компетентності 

ЗВО. 

В.М. Федорик, канд.філос.наук, доц.завідувач навчально – методичною 

частиною,  підсумував, щоце перший семінар такого формату,що безумовно 

ввійде в історію. Дана методика є  одним з альтернативних варіантів для 

практичного удосконалення ЗВО в форматі дистанційного навчання. В рамках 

проекту Карпатського регіону варто розглянути пропозицію  проведення 

аналогічних методичних семінарів з віртуального навчання  для закладів 

регіонального рівня. 

Ухвалили: 

1. Здобувачі вищої освіти протягом 3місяців опановують методику BODY 

INTERAKT 

2. Зворотній зв’язок у березні 2021р. 

3. Започаткувати серію «Професійна  майстерня» 

 

 

 

 



 

Зав. кафедри                                                      канд.держ.упр. Р.В. Неділько  

 

Відповідальна  за  наукові  семінари                                     З.П. Костів  

 

Секретар                                                                                В.Ю. Білобривка 


